Instructiehandleiding trampolines

Viking Sports
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16'(183 cm) Trampoline

18'(244 cm) Trampoline

—110'(305 cm) Trampoline
1 12'(366 cm) Trampoline
1 13'(396 cm) Trampoline
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Bedankt voor het kiezen van onze trampoline. We hopen dat het vele uren
plezier zal bieden. Trampoline springen is een geweldig recreatief tijdverdrijf en
ook erg goed voor fysieke fitheid. Onze trampoline biedt sen handige en
eenvoudige manier om uw lichaam in vorm te krijgen en ecen gelukkige en
gerondere levensstijl te bereiken. Genieten!

ALGEMENE VEILIGHEID
WAARSCHUWING

®  Waarschuwing . De trampolne is bedoeld voor buitengebriik.

®  ‘Waarschuwing O trampaline moet worden gemonteerd door een  wolwassens  in
avergensiemming mel e montage-insiructies an daarna worden gecontrolesrd woor hal eersie
gabuik

Waarschuwing. Slechis één gebmiker. Botsingsgevaar,

Waarsc huwing. Sluit allgd de netopening wvoordat u springt.

Waarsc huwing. Spring zonder schoenen,

Waarschimwing. Gebruik de mat niet als deze nat is.

Waarschuwing. Maak zakken en handen keeg voordat @ sprngt,

Waarschuwing, Spring altijd in hel midden van de mat,

Waarschuwing. Eet niet tgdens het springen,

Waarschuwing, Ga niet weg filens een sprang.

Waarschuwing. Madmaal 2 uur continu gebrnik.

Waarschuwing. Miet gebruiken bij sterke wind en ret de frampoling bij workeur vasi

Veiligheidsinstructies voor trampoline

®  Contrgbeer alle boulen an moaren ¢n draai 2o vast indien nadig

&  Coniroleer of alle veerbelaste (pitpin versndingen nog miact zijn en niel los kunnen raken tedens
hal spelen. Trampolines bulefshuls moslen worden witgerust mel ean spparsal dal In $lerka
windomstandigheden verplaatsing door wind voorkomt (bijv. Stalen staven in de grond of ladingsan
zogls zandzak of waterzakken | en / of items die wind zoats ret en mat vangen, mosten worden
werrwijderd

in bopaalde landen kan tipdens de vwinferpariode, door sneeuwbelasting en de zeer laga
temperaiuur de trampoling beschadigen

Het wordl aanbevslen om de snesuw te verwijderen e de mal en de betwging binnen be
pewaran

Controbser of de mat, de vulling &n de behuizing geen getwekan verlonen

Vanang de springmal na tyee jaarn, da bahuizing na een jaaf en de vaepad na een jaar gebnsik

Zorg dat de haken van de mal tjdens woor gebrulk van de rampoling goed wordan gecheckl
Zorg ervool dat de pads en behulzngen voor gebruik san de trampeine Zun bevestigd

Zorg aroor dat slachts &8n parsoon par kear op de trampaline speslt

Begeleidt kinderan op de trampoline,

Laer sarsi basis gprongen wordal u meer complewss bewegingen probeart

Kieding moet tostaten weel van het lichaam beweging zonder klapperen losjes en steeds

aan afieiding naar de pumper

® [Dreag kleding wij van koortjes, haken, Lssen af iels dat zou kunnen knigen gevangen | lenwil
het gebnul van de trampoline en het resultast in verstrikking of wurgng, Gespen, Sheraden an
fiamen rmag ret worden gedragen, zoals daze kan beschadigen de tram poline mal of
versorZaken schade aan de jurmper wanneer zij raken gevangen in de strusfuur van de
trampoline



Schaanan moeten wordan werwipderd, omdat dexe de mal kunnen beschadigen an hil fsco op
batsed kunnen wargroben

Verkeerd gebruik an misboui van daze trampoline is gevaarligk en kan leiden fof ermstig
letsel of de dood Trampolings, als lerugkaatsends appanaten, sluven de gebruiker

naar ongewone hoogten en in een vescheidenhald san lichasmsbewegingen

Probesr gean sallo. Landing op het hoofd of de nek kan leiden 1ot ernatlg betasl,

veramming of de dood, zelfs wannesar de landing i hel midden van de frampaline b5
Probesr geen salto, Landing ap het hootd of de nek kan leiden tof ernstig fetsed,

veramming of de dood Zelfs wanneer de landing in el midden van de rampaling s

Bliet toegestaan dat meer dan één persoon op de rampolineis. Gebruik door meaer dan

ddn persson op hetrelfds moment kan resullsren in emstige vervondingen

Chabruik de trampoling slleen met de begeleiding van een volwassen, gosd

geinformeards persaon

Trampoknes worden niet aanbevalen voor gebneik door kinderen onder de zes [aar

Houd klaina Kindarsn en husdisren weag van de trampaline 18 allen fijde, ook tjdens hel
gelbnuik en de montage van de trampaoline.

Inspactesr de trampolne voor elk gabrulk, Zorg ervoor dat kel keder padding s cormeot en
slevig geplaatsl Verang eventusle versleten, defecle of onlbrekende onderdelen

Flirm o &n van de lrampaling. Hel (s esn gevaanijke praklijk om té sprngen van &
trarmpoling naar $e vioer of grond bi) het demanteren of te springen op de

trarmpoling wannear montage. Laat geen gebrulk maken van de frampoling als sen
springplank nasar andere objecten

Slop studeran door buigen kniedn als voalan Komen in comact met de trampaline rmal. Leer
deze vaardigheid voordal |& anderen probaean

Lesr sprongan en lichaam posibes grondig veordat meer geavancesrds vaardigheden kunnen
wirden gedaan, Een verscheldenbeid win trampoline actileiten Kunnen wordan uitgasaend
na het uitvoeran van de alementaire grondslagen in verschillends sanes an combinabes van
ean fundamentele bewaging na de andasns

ermijd te hoop spnngen, Controle = nog belangnjker dan de hoogte,

Richt, met ket hoald rechtop, de egen naar de omirek van de trampaling. DR 2al helpen contalbe
te bahouden

Vefmijd springen als & moe bant, Houwd bochten kort

Baschenm het tegen ongeautonseard gebruik, Als ean trampoline laddar wordt gebrukt,
seranjder deze uit de trampaoling bij het vardaten van het gebied om te woarkamen,
angeconirolesrde toegang van kinderan onder de zes jaar. Houdt voorwerpen weg die
Zouden kunnen interfereren met de gebruker. Houdt een wape nuimte rond de trampaline.

Gaan gebrulk maken van de tempoline tensijl onder de imdoed van alcohpl of drugs,

keam woor meer informatie over de trampoline- uitrusting contact op met de fabrikant.

Voor intornatie met betrekking fof vasrdigheld opleiding, contact een gecerificeerde
tremipoling -instnictaur

Speing allean wannear het oppardak van de mal droog & Wind of lucht beweging moet rustig
Zijn. O trampolineg mag niet worden gebruikt s winderige of hawge wind.

Lees alle instructes voordat u da trampoline gebrukt VWaarschuwingen en instruches wor
da verzonging, het onderhoud en het gebruik van deze trampoline zipy cpgenomen om te
bevorderen dat u weilig. plezieng gebruik maakt van deze apparatuur

Cieze trampofing 5 voor thuls gebruk alieen. Mist gebruiken woor instifutionabe of commernciale
doalindan. Hat nist volgen van deze waarschuwing kan resulteren in kisine of ernstige
werwondingen

De wijzigingen die de consumant in de originala frampoline healt aangebrachi

ibiproorbeeld het foevoagan van een atcessoire) mosten worden uitpevoerd wolgens de
instrecties van de fabakant



Veiligheid

Aanwijzingen voor behuizing net 1_

WAARSCHUWING:
Vipordat u begint aan elke cefening of programma dient u

Miel springen (egen het trampoline net.

Zorg ervoor dat er geen vuurin de buun van de
behuizing wordl aangesicken . In winderige
omslandigheden, vonken en sinlels kunnen op
aanzienlgke afstanden gaten branden n de
behuizing

De trampaline niel monteren of demanteren
hevige wind, 08 kan emg gevaadigk zijn,

Vervang het ned en | of de bshuizing na 2 jaar
gebuik.

e

L

al

L]
L

i
e

een persoconljke arts te  readplegen om te zien of o
volladig fit bent fysiek. Oit s vooral belangnjy als u bent
boven de leaftid van 8 | nooil gespod heell, zwanger benl
of [jdt aan eniga vorm van ziekls

PLAATSINSTRUCTIES
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Fiaats de trampoling op 2en plat viak opperviak met genosey verzachtende elgenschappen zoals

gras en Zofg dal deze s voldoende stabiel om (e voorkamen datl deze kantelt en ! ol omver

geblazen kan worden Zandzakken of pennen kunnen worden gebruiki als geschikte

werankeringen

Laat esn minmum van 5 m boven de trampoling vl gemeten vanal de mal hoogle om le
voorkomen dat gebruikers ongewild contact maken met bovengrondse gevaren Zoais
glekirische draden, boom takken en waslijnen

Houd @an alie kanfen van de rampoling een minimale vrije ruimte van 2 m, Dt febded mag niel
onder b#ton, biumen, sleen of andene harde oppendakken Zijn wanl deze Kunnen lesden ol ernstge
varwordingan als geboulkers vallen ult d e frampoling

Ftaals de trampotfine niet op de fop van andere cbhjecten. Cok ndet i de buurt van andere objecten
LET OP: Kindaren zijn gewond geraakt | terwijl za sprongen op trampodines en landan op bipsoorbesdd
tuingareadschap. fietsan, ato.

Houd de gebieden rondom de trampoline wij Plaats de trampoline uil de buurt van munen,
structuren, hekken en anders spesiplekken

D trampoline = neel bedoeld om in de grond be worden begraven

Da trampodine mag niet worden geinstalissrd in de nabijhesd van andere conflicterende instalisties
i(bijv. opvulbaden, schommals, glijbanen, klimrekken)

Flaals de trampoline op ean goed verlichie plaats

Tiampsdine Tammgaling
= widTh am Trem wiSTh 2m

Coriggd imprElglen AL O aElaHEios



CONTROLELLST VOOR GEBRUIKERSINSPECTIE
Onderdelen van deze trampoline zijn gevoelig voor siitage door gebruk en milleu- omstandighedan, zoals
zonlicht, regan, zowt en wammte, & wandrands mate. Het is van essentesd belang dat u de trampoline inspectesr
wvoor (eder gabnnk en dat v eveniuale versieten, defecte of ontbrekende onderdelen varvangt voor verder gabnik
Gabruik allgan onderdelen die deor de fabrkant wordan aanbevalen = Geliewe de enderstaande inspacta
checklis! als een geschikte gids voor frequents product weilighaid inspacta te gebrulken

MONTAGEINSTRUCTIES
Alleen monteren door volwassene .

Om deze trampoline fe monteren, heeft u alleen ons speciale veerbelastingsgereedschap nodig dat bl dit
product wordt geteverd Tijdens pencdes van niet-gebrulk kan deze trampodine gemakkelijk gedemontesrd en
opgeslagen worden

Lees de montage-instructies voordat u begint met het monteren van het product,

VOORAFGAAND AAN DE MONTAGE

Raadplesg de tabel voor onderdesl beschripvingen &n nummers. De montage-instructes maken gebruik van
deze beschrijvingen en nummers als referente

Loty envoor dat alle onderdelen vermeld staan, Neem contact op met het verkooppunt als u onderdelen
mist

Gebrulk handschoenen tijdens de montage om uw handen tegen knelpunten te beschermen.

ONDERDELEN LLIST
Selecieer uw maat frampoline.

H“'”meﬁ““"“"'“ Beeld Beschrijving | & | & |10 |12 [ 13| 14 | 18
1 . TrampotineMat | 1 | 1 | 1 11 |1 1|1
2 B | emecad | 1|11t |1
3 B Bovenstersil | 6 | 6 | 6 | B | B | 8 |12
4 [ﬁ? T-Joiner 6|6 |6 |8 |8|8]|12
5 I Beenbasis s|la|s| 4| 8|48

Verticale
& . 2 | beenverienging | O | € | 8| 8|8 | e |12
7 — Veer 36|42 | 54 |72 | 80 | 88 | 96
8 Py Instructie IEEEEENENERRE
eear
g _.., sdiciiai JEREAREENENE
10 ﬁg?_ﬂ, Schroaf o|l& |6 |8 |8 8|12




STAFP 1 - Frame-indeling

Conrobesr af u alle onderdelen hebl anbvangen mat bahulp van de mlevante onderstaande Bustraties. Alle onderdalen
van de hetrelfde deal

# rmijn uibvissalbaar en habben gean "rechis” of Tinks" onéntatie,

O de andendelan te verbindan, schuift u eemoudip een stuk bus in het sangrenzende gedesite. Deze varbindingen
warden " T-vormsecke * genosmd

&, 0 Trampelise | § Lega ) (KB FH, 1 Trasspoline | 3 Legs §

A 0KE)

Total: 15 piaces Total: 21 pleces

GiXE] n B (%3}

o

10,12, 13,18 Trampodimes { 4 Legs ) B 10, 17,17, 147,15 Trampoline( § Legs)
d (X100

3(X8) 3(x10)

4'!1-!]

Tedal: 28 plmu
==

& e | 5@

=

FIOL BILE, 147,05 Trampoline] &Legs)
4(%12)
B{X12} ;f-ﬂ'ﬂwa W1z

=d

Total; 42 pleces

"‘r Fow,
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STAP 2 - Frame- montage

1.5teek het T-profiel (# 4) in een uileinde van de

bovenste rail (# 3).

Gebruik indien nodig een rubberen hamer. Herhaal
dit vaor de andere T-secties , maar verbind de

bovensie rail secties nog niet met elkaar.

2. Steek de poot extensie buizen (#6) in de

Fig. 1

T-profielen [Lel er op dat de richling van de been
buizen belangrijk is. De T-profielen moeten aan

het bredere uiteinde van de beenbuizen

worden gemonteerd. Fas op dal uw vingers nief

bekneld raken bij het samenpersen van de
T-seclies.

3 Verbind 2 bovenste railseciies met elkaar,
Herhaal dit voor de andere bovenste railsecties

zoals getoond in Fig 3.

Fig. 3




4 , Breng het been basa W-vorm (# 5) op het
bean verdengstuk buizen (# 6) zoals getoond in H F
figuur 4. Zorg dat ze op hun plaats blijven. e —— —'—‘Lﬁ' =/
Breng de resterende buizen aan (# 5).

5 . Draai de 4 dee! assemblages om en verbind ze
met elkaar. Let er op dat in dit stadium de seclies
nog steeds kunnen worden gescheiden, De
assemblage wordl pas sirak als de frampolinemat is
gemanteerd,

& Het vollocide skelet moet hetzelfde zijn als
in fig.6.

Bevestig de beenverlengingsbuis (# 6} en de
beenbasis (# 5) met een schroef (# 10)




WAARSCHUWING

BELANGRLIK - Hat is essentieal dat de beoogde locatie voor deze trampoline volledig viak
is.Als de grond niet viak is, vercorzaakt dit beweging in het frame en kan dit spanning op de

verbonden secties veroorzaken.

OPMERKINGEN [Allsen demonteren door volwassenen, )
Als u do trampoline wilt demonteren, hebben sommige onderdelen misschien de rubberan hamaer |(niet

meegeleverd) nodig .

1 Vooral de besn extensie bulzen (nroG) met T-profiel (@ 4) zijn erg strak, en niet gemakkelljk te
demonteren Gelieve gebrulk te maken van de rubberan hamer voor de top rail (@ 3). U khunt dit

onderdeel dan eenvoudig demonteren.

2.Wanneer u demontesrt, demontesr dan niet het T-gedeelte (# 4] en de bovenste rall (# 3], u kunt het
behouden zoals het |s.De volgende keer dat u de trampoline monteert, s dit esnvoudiger en

bespaart u tjd.

STAP 3 - Trampolineg-mat montage

Wees voorzichlig bi) het bevesligen van veren aan de trampolinemal. U heell een andere persoon nodig om
mes te helpen LET OP-Als u de veren bevestigl kKunnen de conneclie punten knipen omdal het onder

spanning kamt te staan

Bubber malket

1

Ll

Tromposl ine Mat




A, Leg de Trampodinemat {1} in hei frame nesr
Het witte krus en de velligheidsiabels mosten naar boven wijzen

B Hoe hel veergereedschap te gebruiken

STAP 1; Plaals de veer op de rand van de springmat. Bevestig het gereedschap en koppel het aan
de veerhaak met het haak viteinde van het gereedschap.
STAP 2: Trek aan het gereedschap en bevestig de veerhaakschakel aan hel frame.

Wees voorzichtig waar u uw handen enz. tijdens de montage van de veer plaatst , omdat
bevestigingspunten bekneld kunnen raken!

C. Da volgende afbealdingan vartellan u hoa U de veren het gemakkelljkst kunt aansluiten en da trampolinemat

2o vas! mogeljk kunt moniersn.
0. Kies een verbindingspunt op het frame van de trampoling, Gebruik de kiok als hulp en kes het punt dat op

12 wur staat
Flagts de veer op de rand van de spnngmat Gersedschap bevestigen en koppelen fot de veerhaak met

hazkuiteinde

van de tood, Trek aan het gereedschap en beveshg de veerhaakschakel aan het frame. Hernaal dit op het
fijdsfip wan & uur

Monteer op dezelide manier de eerste 4 veren op 12, 6, 3 en 9 uw

E Herhaal (D) om de resterende veren op dezelfde manier te bevestigen Let er op dal het vastdraalen van de
trampoline mat op gelijke mate moet worden gedaan. Bevestig daarom altijd twee veren legenover elkaar Het is
&g belangrijk om hel op deze wijze te doen, omdat de spanning van de veren zal toenemen naarmate er meer

veren bevestigd zin
Uiteindetijk moat na montage de ruimte tuseen alle veren gelijk zjn.

F. Als u maerk! dat u een gat en een Voringverbending hebt overgeslagen, mosl u opaseuw feflen en venwi|deren dan
wel boevoegen, Zodat U alle varen heeft geloruikt.



STAP 4 - Bevestiging van het veiligheidsbord

Bevestig hel veiligheidsinstructieplaale (8) met behulp van de kabelbinder op de frampolime
De kabelbindar moet rond de varticale frameverbinding an da bovenste rall gaan om enveor te 2orgen dat deze
vast blijft zitten

-10 -



STAP 5 - Trampoline rand montage

Leg het beschermende randkussen op de springmat, zoals aangegeven, en esn bevestig deze met de banden
aan de voet van hat kader of 3an de randen.

Richt uw aandacht aub op:
Goen gebruik maken van de tempoline als u moe bent of pnder de imiced van aleohal of drugs
Miet te hoog springen. Yoorkom vermoeidhald en spring neet e lang. B gebruik van de
trampaline, laat een ouder persoon asmwezig 2in
Geen kKlading met haken dragen
Klim op de trampoline, Spring o niet Wit Laal geen gebiruik maken van de frampaline aks &
gpringplank naar andere objecten

Toezichthouders:
Het is de veranbvoordeliheld van de eigenaar of de inezichthowder am enoar te
Zorgen dat alle gebruikers van de trampoline volkdosnde zijn geinformasnd over alle
waarschuwingen &n veilighsids- inatructies

Vemwider alle voorsverpen die kunnen interereren mel de springer ult de omgeving van detrampaline
Geal aandach! aan wal is boven, onder en rond de trampoline

Fundamentele trampoline vaardigheden

Springen

Het meest belangrijke feit over springen is det het moet worden gedaan met controke in het midden van de mat,
D basis sprong moet altjd laag zin - Hoog, roekeloos springen Zou noodl magen wonden boegestaan
Sioppan van de sprang
Dezae techniek maakt het mogalijk de spanger snel ta laten sioppen. Haet wordt beseikl door de voet in contact te
houden met de mat, en het absorberen van de vering van de trampoline met de kmeén an de tailla
Ga in het midden van de mat staan mel j& voelen op heupbreedie uit elkaar Probeer ongevesr dne
eanvoldige sprongen, houd 2e lasg an gecontroleerd
Oim je everwichi fe bewaren | nchi je g ogen op de omirek van de trampolina terwijl je spangt
Stop met springen deor hat buigen van j& knieén en op ww heupen wannaar ww voaten in contact komen met de
mat

-11 -



VERZORGING EN ONDERHOUD

® ALGEMEEM
L trampoline i3 antworpen om het hele (aar door buiten te staan en vereis! over het algemeen Zeer weing
onderhoud. Een baetje zorg en nadenkean kan echber jaren aan het leven van uw frampoline toevoegen
Wergest niet dat het bed {mat) en de rampding rand van synthetsch matenzal zijn gemaak! &n gemakkelijk
kunnen worden beschadigd door sigarettenpauken, vuursark an puin

® FRAME Ga niet zitben of staan op het frame of de trampodine rand terwijf de trampoline in getruik =, omdal

dit de natuurlijke reflexwerking wan het frame beperkt Olie of vaseline aangebracht waar de veren in het
frame haken, zal piepen en slijtage van het Famegat verminderen, Als ef roest op het oppervlak verschijrt,
moet dit worden verwijderd mel een staalborstel of grof schuurpapier en moet het gebsed worden
behandald mel een nisl-giRige ver

*  TRAMPOLINE RANDEN  zijn er om de gebruiker te beschermen tegen vallen of landen op de veren en
het frame. In gesn geval mogen mensen erop gaan Zitlen of staan wanneer de irampoling in gebruilk s, U
moel er ook voor Zorgen dat kleiners gebruikers de binnenranden van de pads niet als een “handvat™
gabruiken wannaer 28 op de trampoline gaan staan

& DE MAT e mat zal in de loop der jaren geleidelijk worden verzwakt door de eflecten van ulraviolette
straling. Daarom, hoe meer het kan worden beschermd tlegen dirgct zondichl, hoe Eanger hel zal duren. E&n
Elgine schimmel of meeldauw mag de mal nied schaden Zorg ervoor dal schoenen worden versipderd
svoordal u springl @n Zorg efvoor dat alle andefe scherpe voorwelpen 2oaks gespen, broches an sieraden
ool worden verwlijderd

DE VEREN Ga niet op de veren siaan alg de trampaling in gebruik is, Probeer néet op de veren t& springen
Ze zipn niet ontworpen veor dit soof apanming en kunnen uitgerekt, misvormd en verzwakt raken. Als U
uidigerekte weren heelt is hel belangrijk om deze zo snel mogelik te vervangen om schade aan de
trampotinemat te woorkomen an owverbelasting te woorkomen en dus de resterende goede veren te
beschadigen.

Deze trampoling s onteorpsn en vervaandigd met hoogwaardige materialen en vakmanschap. Mat de juiste
zorg an onderhoud Zullen alle springers jarenlang kunnen cefenen, plazier hebben en genisten Volg de
onderstaande richiigjnen

Deze frampoling i$ oftworpsn om een speciiek gowicht an gebruik e weerstaan forg envoor dat slechis
éin pefsoon dae trampoling op elk gesanst momend gebfuikl Personen van maed dan 120 kilo mogen de
rampoline nief gebruiken

CFebrulkers moeten Sokken, grr:rmmah:a-:huenm dragen of op Blote voeten lopen wanneer u de rampoline
gebrskt, Strastschoenesn of tEnnisschoenen mogen MIET worden gedragen fijdens hel gebruik van de
trampaline. &m schade te beperken, mogen huisdiersn niet op de mat komean Gebruikers moeten alle scherpe
voonwerpen van hun flichaam verwljdersn voordat ze de trampoline gebruiken Alle scherpe of puntige
yoorwer pen moeten le allen tide van de trampolinemat worden weggehouden.

Inspactear de trampoline athipd woor elk gebruik op wersleten, beschadigde of ontbrekende onderdelen

Let op

Lekke delen, gaten of schewren inde trampoline ma

werzakkende frampoline mat

Logse stiksels of emige vorm van sliftage van de mat

Gebogen of gebroken framedelen, zoals de benen

Gebroken, ontbrékende of beschadigde veren Beschadigds, ontbrekende of niet goed bevestigde rand
Alle soorien uitstesksals |vooral scherpe typen) op het frame, de veren of de mai

Er mogen geen modificaties worden uifigevoard aan de frampoline of onderdetan ervan
Elke wijziging kan keiden (ol schade aan hel product of parsodnlijic etsel

ALS U ENIGE VAN DE VORIGE PUNTEN VINDT, OF IETS ANDERS DAT U GEVONDEN
KAN HEBBEN VOOR ELK GEBRUIK, KAN DE TRAMPOLINE UIT ELKAAR WORDEN
GEHAALD of AFGESLOTEN VOOR GEBRUIK TOT DE PUNTEN ZIJN VERHOLPEN,

VN YWY WYY
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MONTAGEHANDLEIDING VOOR VEILIGHEIDSNET

1.0nderdelen lijst

Rﬂamﬁ“m”mm Beeld Beschrijving | 6 | & |10] 122 | 13 | 14 | 15
: E“"E:p““' 6l e|e| 8| 88|12
2 B””Eé"”““ elele| a| 8|8 |12
3 “ BarSpacers 12| 12 (12| 18 | 16 | 16 | 24
4 k.’:/ sluitringen |12 12 [ 12| 16 | 18 | 16 | 24
5 — Langebout |6 | 6 |6 | 8 | 8 | 8 |12
8 ® Moer |12|12 12| 18| 18 | 16 | 24
7 ~ Rondebout |6 | 6 |6 | B | B8 | B8 |12
B8 . "I.I"Er'IgI'IEt 1 1 1 1 1 1 1
g CE,E! Schroef |6 |6 |6 | 8 | 8 | 8 |12
10 i Moersleutal | 1 1 1 1 1 1 1

2 Montage-instructies
STAP 1: Steek de paalbuis in de lus van de ronde bout (7).

=13 =




STAP 2: Lijn gaten uit, zet de polen vast met Lange Bout (5), Plastic
Afstandsring (3), Sluitring (4) en Koepelmaoer (6).

Herhaal hetzelfde om alle paalbuizen vast te zetten zoals in de onderstaande
afbealding.
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STAP 3. Plaals onderdelen *2° op onderdelen *1°.

Trek voorzichtig en gelijkmatig het veligheidsnet * 8 ° naar benedan
STAP 4 Bevestig het veiligheidsnel aan de achierkant van de trampoline. Haak de
elastische bevestigingsbanden aan de binnenbanden van het springkussan, Lorg er

echter voor dat er geen grotere openingen optreden waardoor iemand eruit kan
vallen,

STAP & Sluil de rits van het veiligheids-net ™ 8 " en haak beide beveiligingssiuitingen in.

A BELANGRIJKE WAARSCHUWING !!

Check goed of alles comect is gemonieerd, zodat het veiligheidsnet volledig sirak
gespannen staat. Anders zal het velligheldsnet niet correct funcioneren,

WAARSCHUWING - ALGEMEEN VEILIGHEIDSADVIES

®  Leeswoor gebruik de instructies en bewaar deze voor toekomstig gebrulk,

Zorg ervoor dat hel veiligheldsnet van de trampoline cormect is gemonieerd, wigens de
instructies in de handlieiding.
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Kinderan mogen de ampolinge MOOIT gebruiken tenzij onder toezicht van een

verantwoordelijke volwassene die op de hoogie B van het gebrukk van de trampoling,
Kinderen mogen NOOIT zonder toezicht in het vangnet achterblijven.

Valg ALTIID de weilighedswaaschuwingen op die zijn wermeald in uw
trampoline-instructies in combinatie met het gebrulk van het veilighesnatl

NIET klimmen, schommelen of opzettelijk springen op de panelen of buizen van het

weiligheidsnel
Als hel seiligheidsnetmatenasal beschadigd raakl, gebrek hel dan mst,

Hel vangnel is ALLEEN bedoeld om het risico op elsel door vallen van de trampoling

te verminderen,
Laal kinderen GEEN itermns of speelgoed in hel vangnet meanemern.

Lees en raadpleeg andere waarschuwingen en gebruiksinfomatie in de trampoline- en
veiligheidsnetinstructies voor gebruik,

Bewaar deze informatie voor toekomstig gebruik.

Verzorging & gebruik

Montage-informatie-Dit velligheidsnet moet door een volwassene worden
gemonteerd. Het moet precies worden geassembleerd volgens de montage-instructies.
Het inschakelen van de hulp van een helper zal de montage gemakkeiijker maken. Dit
veiligheidsnel beval kieine onderdelen en is niet geschikl voor kinderen jonger dan 3
jaar oud . Maak een inventaris van alle onderdelen voor montage, Als er onderdelen
ontbreken; mag de uitrusting niel worden gebruikl lotdat vernangende onderdelen z@jn
aangebrachi,

Locatie - Lw trampoline moet op een vakke ondengrond worden geplaatst die goed
varlichl is. In geen geval mag het op een hard oppendak zoals beton of asfall worden
geplaatst, tenzij de grond onder de trampaoling een wije ruimie van 2 meler rondom de
tramipoline heefl an bedekt is met ean weiligheidsoppandak en een vije ruimie van T
meter in hoogte Voorbeelden van geschikie opperdakken zijn gras, zand of een
speeloppendak bedoeld woor deze trampoline, Het is belangrik om niets onder uw
trampoling (& plaatsen of op té slaan, Lees ook de instructies bij uw trampoling.

Veiligheidsinformatie

Dit velligheidsnet is ontworpen en gemaaki woor huishoudelijk gebruik door
gezinnen, alleen door mensen van 5 jaar en ouder. Het is geen spring atiribuut. Het is
ontworpen alz een vangnel om de In- en uitgang van en naar de frampoling te
regelen en gebruikers in slaat 1e stellen verdrouwen, balans, codrdinalie en
behendigheid te krijgen zonder de angst om te vallen van de trampoline, waar latsel
zou kunnen cnistas
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toezichi door een volwassene - Kinderen mosten altijd worden begeleid, terwijl ze
spalen op de trampoling ulgerus! mel ean vangnet eén moeten worden
geinstrueerd het niet te gebruiken in een ongepaste of gevaarlijke manier. Let met
name op:

- De voorwerpen die kinderen in het vangnet brangent

- Activitelten voor kinderen binnen het vangnet

= Omslandigheden binnen het velligheldsnet wanneer kinderen het gebruiken

= e manier waarop kinderen in en uit het vangnet stappen
Kinderen mogen geen fistshelmen dragen tijdens het spelen op de trampoline
Het frame van uw trampotine is gemaakt van siaal en zal elektriciell geleiden. In
geen geval mag elekirische apparatuur (lichien, kachels, werlengsnoeren,
huishoudedijke apparaten, anz.) In of op het vangnet worden toegestaan om het
risico van elekirocutie te voorkomen,

Laat nooit meer dan éen persoon legelikerijd de trampoling gebruiken. Mearders

gebruikers kunnen met elkaar botsen en dit kan emstig letsel tol gevalg hebben.

Als uw trampolinemat van de grond wordt geheven, bastaat het risico van een val
wanneer u de trampoling door de deur van het veiligheidsnel verlaat. Kinderen
moeten worden geholpen bij het betreden en verlaten van hat vangnet om hun
valrisico te verkieinen.

Alleen de deur van het veiligheidsnet van de trampaling mag worden gebruiki om het
vaeiligheidsneat in of uit t& gaan.

Weersomstandigheden - Wees voorzichtip wanneer de weersomstandigheden
veranderan. In het bijzonder kunnen opperviakken glad worden bij nat weer en
kunnen tongen en lippen aan hel metaalwerk kleven bij temperaturen onder nul. Bij
warmer en zonmiger weer kunnen onderdefen heet worden en moesten de
temperaturen tdens gebruik regeimatiy worden gecontroleerd, wvooral metalen
onderdelen

Verzorging en onderhoud van uw trampoline

Bij alle producten is het van vitaal belang dat de apparatuur regeimatiy en vaak door
een volwassene wordt geconiroleerd. De complete producten moelen minstens een
keer per maand worden gecontroleerd en er moel blizondere aandacht worden
besteed aan verbindingan en bevestigingen, Als er onderdelen tekenan van slijflage
vartonen, moetan ze mogelik worden vervangen, Als u dit niet doet, kan het product
defect raken en letsel veroorzaken,

Het product mag niet worden gebrulkl totdat het conrect en volledig is geinstalleerd
en gecontroleerd, Gegalvaniseerde buisproducten hebben mogelijk af en toe
onderhoud nodig. Als er opperviakteroest verschijnt, moet dit worden verwijderd
met een siaalborstel of grof schuwpapier en het gebied worden behandeid mel
niat-gifige verf,
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Pets Sta geen huisdieren of andere dieren toe om schade aan het vangnel te
voorkomen Hun klauwen en tanden kunnen het gaas en de frampaolinemat
beschadigen.

Zorg ervoor dal er geen weugdevuren dicht genoeg aangestoken zijn om uw
trampoline en vangnet te badreigen. In winderige omstandigheden kunnen vonken
en sintels aanzienlijke afstanden afleggen en gaten verbranden in zowel het vangnet
als de rampolinemat,

Eike grote frampaoline, met of zonder vangnet, kan bij harde wind rond worden
geblazen en letsel of schade vercorzaken. We raden aan om hel velligheidsnet
onder deze omstandighaeden te verwijderan en op een droge plaais te bewaren
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Thank you for choosing our trampoline. We hope it will provide many hours of
great fun and enjoyment. Tramlining is a great recreational pastime and also
very good for physical fitness. Our trampoline provides a convenient and
simple way to get your body in shape and achieve a happier and healthier
lifestyle. Enjoy!

GENERAL SAFETY

WARNING

Waming. The trampoline is intended ouidoor use.

Waming. The trampoling shall be assembled by an adult in accordance with the assembly instructions
and thereafler checked before the first use.

Waming. Only one user. Collision hazard.

Waming. Always close the net opening before prmpng

Waming. Jump without shoes

Waming. Do not use the mat when it is wet,

Waming. Empty pockets and hands before jumiping.

Waming. Always Jump in the middle of the mat.

Waming. Do not eal while jumping.

Waming. Do nol exit by a jump.

Waming. 2 hours of continuous usage,

Waming. Do ol use in strong wind condiions and secure the frampaodine

Safety instructions for trampoline

Check all nuts and bolts for tightness and tighten when required,
Check thal all spring-loaded [pd pin) joinis are still intadd and cannol become disiodged during play.
Cutdoor trampolines should be equipped with a device that in strong wind conditions avoid displacemeant
due 1o wind {(e.g. steel bars in the ground or loads like sand bag or water bags) andfor lems catching
wind like net and mat should be removed. .

In cartain countries during winter period, the snow koad and the very low temperature can damage the
frampotine,

It is recommanded to remove the snow and store the mal and the enclosure indoor,

Check thal mal, padding and enclosure are wilthoul defects.

Replace the umping mal after iwo years, enclosure after ong year, and spring PAD afler one year of
use,

Make sure that the hook-and-loop fasten ane closed correctly during use of trampoline,

Ensure pads and enclosures are attached to the trampoline before use,

Ensure only one person at a time bounces on the trampoline,

Abways supendse chikdren while they aré using the trampoline,

Leam fundamental bounces firsi before trying more complex mavement,

Clothing should aliow péenty of body movement without fapping loosely and becoming a distraction to the
MmpeET.

Wear clothing free of drawsinings, hooks, loops or anything thal could ged caught while using the
Irampoling and resull in entanglement or sirangulation. Buckles, jewelry and belts should not be
woirm, as these may damage the frampoline mat or causea injurny 1o the jumper if they become caughi
in the fabric of the trampoline,

Shoes shoul be removed as they may damage the bed and morease the risk of imjury.

Misuse and abuse of this trampoline & dangerous and can Cause Senous injurses or death.
Trampoines, being rmebounding dewices, propel the user to unaccustomed heights and into &

variety of body movements,



Do not atiempt or allow somersaults. Landing on the head or neck can Cause senous mjury,
paralysis or death, even when anding in the middie of the trampodine,

Do nod allow more than one person on the irampoling. Use by more than one person al the same
lime can resull in serious injunes,

Lise the trampoding only with the supenision of a mature, knowledgeable person

Trampolines over are nol recommended for use by chikdren under six years of age.

Keep small chidren and pets away from the rampoding al all tmes, incisding durng use and
assembly of the trampoling.

Inspect the trampoling before each use. Make sure the frame padding is comectly and securely
posfioned. Replace any  worm, defective or missing pans.

Clhmb on and off the rampoline. It is a dangerous practice o jump from the trampoling 1o the Boor or
grourd when dismounting, of 1o jump onto the trampoling when mounting. Do not use the

irampoling as a springboard to other objects.

Stop bouncing by Bexing knees as teel come into contact with the trampoline bed. Leam this skill
before attempting others

Leam fundamental bounces and body positions thoroughly before trying more advanced skilts. A
variely of trampoline  acthities can be camied outl by performing the basic fundamentals in vanous
seres and combinations, performing one fundamental move after another, with or withoul Teet
bounces belwesn them.

Avoid bouncing too high, Stay low unill bounce controd and repeated landing in the centre of the
Irampoking can be accomplished. Controd i more imporiant than height.

With the head erect, focus eyes towand the perimeter of the trampaline. This will help control ouncing
Avoid bouncing when tired. Keep tums sho.

Propery secure the frampoling when not in use. Protedt it against unauthorzed use. If a trampoling
ladder = used, the supervisor should remove it from the trampoling when leaving the area to prevent
unsupenised access by children under 5ix years of age.

Keep objects away that could interere with the user. Maintain a clear area around the trampoline.

Do not use the trampoling while under the influence of alcohol or drugs.

For additional information conceming the trampoling equipment, conlad the manufacturer

For information conceming skill training. contact a cerifed trampoline mstructor,

Bounce only when the surface of the bed is dry. Wind or air movement should be calm to gentle. The
frampoling shoukd not be used in gusty or severe winds,

Fead all instrudions before using the trampoline, Wamings and instructions for the care, mainienance
and the use of this trampoling are incheded to promote safe, enjovable use of this equipment.

This trampoline is for home wse only. Do nol use for instbutional or commercial purposes. Failure 1o
follow this warning coulkd result in minor or moderate injury

The modifications made by the consumer i the original rampoline (e.q. the adding of an accessory)
shall be cambed oul according Lo the instructions of the manufaciurer,



Safnty Instructions for enclosure net

Do not bounce against the trampoine net

Make sura that no ne is | closa to the endosura. In
windy condmons, spaiks and emberns can iravel
sipneficant distances and bum hobes in the enclosura net
Any karge trampaline with an enciesure net installed can
be biown around in high winds and cause parsonal injury
or propefy damage We recommend remanving the
trampofine enclosure and disassembling the tram pokne
in sirong winds

Raplaca the nel andior enclosure after 2 years of usa

WARNING: Before starling any axercise or
condifioning program consult a personal
physacian to ses if you reguere B complate
physical axam This is especially mpartant if you
are ovar the age of B, have never exencisad
befome, are pregnant or suflar from any iilness

2T

LOCATION INSTRUCTIONS
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Flace the trampoling on a flal level surface with impact atlenuating properies such as grass and
ensure that it is sufficiently stable to prevent it from tipping over and‘or blowing away. Sandbags or
pegs may be suitable anchorage dewvices,

Keep a minimum of 5 m owerhead clearance when measured from the bed height 1o prewent

users inadvedenly contading ovedhéad hazards such as aéledng wires, tree limbs and

chothesdines.,

Raintain a minimum clearance of 2 m on all sides of the trampofing. This area should not inchede
concrete, bitumen, brick or other hard surfaces as these can cause senous injuries if users fall off
the trampoling,

Do no lecate he trampaline an fop of olher objects or store anything undemeath the trampoline bed,
MNOTE: Chikiren have been injured while bouncing on trampolines and landing on for example garden
fools, hicycles, atc.

Keep the areas sumrounding the trampoline clear, Place the trampoling away from walls, struciures,
fences and other play areas

The trampoling is not infended (o be buried into the ground

The tramipoline shall nod be installed &t proxamity of other conflicting installations (g, padding pools,
swings, sliders, climbing frames)

Place the trampading i a well-lit area

Tommpssling Trampolies

am

Canres inataliation ImEarraed inaknllaianh



USER INSPECTION CHECKLIST

Components of this rampolne are susceplible to deterioration from use and envronmental conditions,
such as sunlight, rain, salt and heat, o varying degrees. Il is essential that you inspecl the trampaoline
before each use and replace any worn, defective, or missing pars before furher use. Use only paris that
are recommended by the manufaciurer. Please use the bebkw inspection checklst as an appropriate
guide for frequent product safety nspection.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Only assemble by adult.

To assem ble this trampoline all vou need s our special spring bading ol provaded with this product.
Durmg perwuls of nod-use, tis rampohne con be easily disagsembled amd stored

Pliease read the sssembly instroctiony before beginning to assemble the prodact.

PRIOR TO ASSEMBLING

Please refer to the table for part descripbions and numbers. The assembly instructions use these descriplions and
rumbers as reference

Make sure you have all parts listed. If you are missing any parts, please contact place of purchasa

Please use gloves to protect your hands from pinch points during assembly.

PARTS LIST

Plaase selact your trampoling size.

““‘;’:‘1“ Image Description g | & | 1012 | 13 |14 | 158
1 . Trampoline Mat 1 1 1 1 1 1 1

2 -Fra'nnPa:I BEEEAERERENE
3 e Top Rail s|le|lela|ls|s|12

4 [ﬁ'} T -Joiner 6|6 (6|8 |8|8]|12
5 i _ | Leg Base 3|3 (3|4 |4|4|8
5 ) ) ore. o|6|6|8 88|12
7 Springs 36 |42 | 54 | 72 | BO [ BB | BE
: & Instruction O O I I I
g .._.’ Spring tool 111111111
10 55’5 Screw 0|6 |6|8|8|8|12




STEP 1 - Frame Layout

Check that you have received all parts using the relevant illustrations below. Al parts with the same parl
# are interchangeable and do not have "right” or “lef” onentation,
To connect the parts, simply shide a section of lubing inlo the adjacent section. These jomis are called *T

shape section”

&, B Trampaling | 3 Lagi ) FH', 10 Traspoline | 3 Legs |

3 (X6

#10,12°, 13, 1 4" Trampolizes | 4 Legs ) * I, 12,19, 147,15 Trampoline] 3 Lega)
4ix1
:ﬁ 3(%8) ‘ EH' . (100
4{-":3? '
Tatal: 28 pleces R ]
[ =T — :

IO, DT NRL I 0 Trampoling| dlegi)
4(x12)
6(x12) _de=—"fany? MY

Tolal: 42 pieces

2

X6}

4 &"“'ﬁ%

mfﬁ "L::ﬂ"“ﬂ




STEP 2 - Frame Assembly

1. Inserl T-section (#4) into one end of top rail (#3).
Use a rubber mallet if necessary. Repaal for the
other T-sections, but do not connect the top rail

geclions together yel

2. Insert the leg extension tubes (#6) Into the
T-sections (Note that the crentation of the
leg wbes is importani-The dilation part needs
to fit the T-seclions). The T-sections must be
fitted to the wider end of the leg tubes. Take
care not to pinch your fingers when

compressing the T-sections.

3. Connect 2 top rail seclions logether. Repeat
for the other lop rail seclions as shown in Fig 3.

Fig. 3




4. Fit the W-shape |eg base (#5) onto the leg
extension tubes (#5) as shown in Fig 4. Make
sure they are info place. Fit the remaining
tubes (#5),

5 Tum over the 4 sub-assembled sections and
connect tham together. Note that at this stage
the sections can still be parled. The assembly
will become rigid anly when the trampoline mat
Iz assembled.

The completed skeleton should be the same as
fig.&.

Secure the leg extension tube (#6) and the leg
base (#5) by Screw (#10)

= .
o
ir"
Fig. 4
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WARNING

IMPORTANT - It is essential that the intended site for this trampoline is completely flat and
level.

If the ground is undevel this will cause movement in the frame and could cause stress on the
joined sections.

REMARHKS (Only disassemble by adult.)
If you want to disassemble the trampoline, some parts maybe need the rubber mallet (not supplied) help,

1. Maybe the leg extension tubes (#5) with T-section (#4) very tight, not easy to disassemble.
Please use the rubber mallet hit the top rail (#3). So, you can sasy disassemble this part.

Habber mnllet

2. When you disassemble, please don't disassemble the T-section (#4) and the top rail (#3), you can keep
it as it |s.

When you next assemble the trampoline, it will be easier and save time.

STEP 3 - Trampoline Mat Assembly

Take care when attaching springs ta the trampoline mat, You will need anather person to halp you with

this part of the assembly. ATTENTION-Whean attaching the springs, the Conpector Points can pinch
&5 the trampoline is tightening up




A Lay out the Trampoling Mat (1) mside the frame
The white cross and safety labels should be facing upwards

B. Howio use the spring food

STEFP 1: Position the spring on the edge of jumping mat, Attach tool and link up to the spring hook

with
hook end of the toal,
STEP 2: Pull the tool and attach tha spring hook link up 1o tha frame,

Be careful whers you place your hands etc. during spring assembly as connector points can
pinch!

C The following figures tell you how to connect the springs most easily and ighten the frampoline mat as steady
as possible

D. Choose a connecting point on the frame of the trampaling. Use the clock as help and choose the point that
poings 12 o'clock
Position the spring on the edge of jumping mat. Attach tool and hink up (o the spring hook with hook end
of the tool, Pull the tool and attach the spang hook link up to the frame. Repest this at the & o'clock point.

Assamble in the same way the first 4 springs at 12, 6, 3 and 9 o'clock
E. Repeat (D) to aftach the remaining springs in the same way Take notice that the bightening of the ampaline
i

ghould be shared equally Therelore altach always bwo springs across. This is a very important issue for yodl will

not manage
o attach all springs, because of the hghtening of the frampading mat will incresse with the numbers of attached

BRrINGS
Finally afier assembly the space between all springs should be egual

F If you notice that you have skipped a hole and V Ring connection, recount and remove of attach
any springs required to maintain the count of sprngs



STEFP 4-Safety placard Attachment

Using the be wrap. attach the Safely Instruction Placard (8] to the trampaline
Tha tie wrap should go around the Verbical Frame joint and the Top Rail o ersure il remains atlached.
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STEP 5 —Frame Pad Assembly

Lay ouf the protective pad on the jumping mat, &s indicated, and aftach & with the tapes fo the foot of the
framework, or to its edges

Jumpers, please pay attention to:

Do not use the trampoline If you ane tired or under the influence of alcohal or drugs.

Do nod jump toe high. To avold fatigue, do not jump 1oo long. Sontrol your jumps. When using
the

trampoline, 8 supervisor has {o be present. Do not jump alone.
Do nof waar clothes wilh hooks or parts thal might became entangled in the jumpng bed.

Climb onto the trampoline. Do not jump from the trampoline. Do not use the trampoline as a
springboard 1o other objects.

Supervisors, please pay attention:

Itis the responsibility af the owmer or the supenasor Lo ensure that all users of the
frampodine are sufficiently informed about all wamings and safety instructions and
to enforce them

All trampoline users need a supenisor, regardiess of their age or capabiiities,

Remove all objects that might interfere with the jumper from the surmoundings of the trampodine
Pay attention to what is above, below and around the trampoling.

When it is nof in use, keep the trampoline secured to prevent # from being used without
SUREBMVISEON.

Fundamental trampoline skills
Bouncing

The mosl important thing about Bouncing is that & should be done wilth control in the centre of the mat,

The basic bounce shoukd akways be low. High, reckless bouncing should never be allowed.

Siop Bouncing

This technique allows the jumper {0 gain control by stopping quickly, it & achieved by keeping the feet in
cortad with the mal, and absorbing the rebound of the rampoling with hé kneés and waisl. This skill shoukd

b ihE first skill l@amisd and should be employed whenewer you fesl out of balance, of land away from thi
cenre area.
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Sland in the center of the mal with your feet about hip-width apart.

Atternpd about three easy bounces, keeping them low and controlled.

To keep your balance, focus your eyes loward the penmeter of the trampaoling while bouncing.

Stop bouncing by bending your knees and & your hips when your feet come info contact with the miat,

CARE AND MAINTENANCE

® GENERAL Your trampoline is designed to stand outside all year round and generally requires very litthe
mainenance. However, a liftle care and forethought can acd years to your trampoline's ife.  Remember that
the bed (mal} and frame pads are made of synthetic materiais and are easily damaged by cigarette ends,
fireworks and bonfire debris

® FRAME Do mot sit or stand on the frame or the frame pads while the trampodine is in use as this restricts
the frame's natural reflex action. G0l or petrodeum jelly applied where the springs hook ints the frame wifl
reduce squeaking and frame hole wear, If surface rust appears it should be removed with either a wire brush
of coarse sandpaper, and the ares treated with a non-todc paint

® FRAME PADS Frame pads are there to protect the user fram any fall or tanding on the springs and frame
O no account should people bé permitted to sil or s1and on them when the trampoline is in use.  You should
also make sure that smaller users do nof use the inside edges of the pads a3 3 “handie” when getfting up on to
the trampolne

& THE MAT The mat {bed) will, ower the years, be gradually weakened by the effects of ultra viclat
radiation. Therefons, the more it can be profecied from direst sunlight the longer it will last A Hitle moukd o
mikdew should not harm the mat Do make sure that shoes are removed before bouncing and ensure that any
oiher sharp objects such as belt buckles, brooches and jewelry are removed too

THE SPRINGS Do not stand on the springs whilst the trampaline is in use. Try not 1o bounce on ta the springs
They are not dessgned for this sorf of stress and can become stretched, misshapen and weakened.  If you find
you have any stretched springs, It is important to replace them as scon a5 possible to avod damage to the
frampoling mal and avold overloading and therefore damaging the remaining good springs

Thia rampodine was designed and manufactured with quality materials and crafismanship, With proper care and
maintenance, itwill provide all jumpers with years of exercse fun, and enjoyment. Pleass follow the guidelines
balow:

Thas trampoding 15 designed to withstand a specific weight and wsage. Ensure only one person uses the

trampaoline at any one time. Persons over 222 pounds { 100kgs) should not use the fram pofine,

Jumpers should wear socks, gymnastics shoes, of be barefool when wusing the rampaoling. Sirest shoes or tennis

shoes should MOT be worn while using the trampoling. Tohmit damage do nol allow peds onto the mal, Jumpers

should remove all shanp objects from their parson priod to using the rampaline. Al shafp of posiled objects showld

be kepl off the trampaling mal 2 all times

Alwvays inspect the trampaling Defare each wse for warn, damaged of missing parts Please be asare of.

7 Punciures, holes, or tears in the rampoline mat

Sagging trampoline mas

Loose gtitching or any land of deterioration of the mal

Bent or broken frame parts, such as the legs

Broken, missing. or damaged springs

Damaged, missing, of Insecurely attached frame pad

Protrusions of any types (especially sharp types) on the frame, springs, of mat

Mo medifiication should e carried outl 10 the rampoline o any of RS Componens. Any radification could lead o
damage 1o the prodwct or to personal ingury

VY Y Y Y Y Y

IF YOU FIND ANY OF THE PREVIOUS CONDITIONS, OR ANYTHING ELSE THAT YOU FEEL
COULD CAUSE HARM TO ANY USER, THE TRAMPOLINE SHOULD BE DISASSEMBLED OR
SECURED FROM USE UNTIL THE CONDITION{S) HAS BEEN RECTIFIED.
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ASSEMBLY INSTRUCTION FOR SAFETY NET

10 Spanner

1. Pars List
| HETE':"“ Image Descripion | ' | 8 |10 12 | 13 | 14 | 18 |
1 -y Upper pola A B | 8| B 8 B 8 12
i - .
2 Upper pole B B | & | B = 8 8 12
3 ‘ BarSpacers (12|12 |12 16 | 16 | 16 | 24
4 e Washers 12|12|12| 18| 18| 18 | 24
j 5 e £ ) Lang Bolt 6| 6|6 | 8 B 8 | 12
. .
& -;:-'__. Nuts 121212 | 16 | 16 | 16 | 24
7 S RoundBoit |6 |6 |6 | 8 | 8 | 8 |12
8 - Safety Net I O O 1 50 | 3
g 537 Serew 6|e|6 |8 |8 |8 |12]
0 T T 1 1] 1

2. Assembly Instruckion

STEP 1:Inser the Pole Tube to the loop the Round Bolt (T)

=13 =



STEP 2: Align holes, secure the poles with Long Bolt (5), Plastic Spacer (3), Washer
{4) and Dome Nut (&)
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Place the upper pole B in the pockets of the safely nel

.

vd

Carefully and evenly pull down the safety net "8",
STEP 4: Fasten the safety net to the reverse side of the trampoline. Hook the elastic
fastening ties to the inner siraps of the jumping pad. However, take care, that no greater

openings ocour, through which someone might fall out.
STEP &:Close the zip on the zafel net "B and hook In bolh security fasteners.




A\ MPORTANT WARNING!!

YOU SHOULD GO BACK NOW AND STRETCH ALL ATTACHMENT HOOKS TIGHT
AND DOUBLE CHECK TO SEE WHETHER YOU HAVE FASTENED THE SCREW
AND BOLT OR NOT, SO THE SAFETY NET STANDS STIFF. OTHERWISE, THE
SAFETY NET WILL NOT FUNCTION PROPERLY., THEN FINISH ASSEMBLING.

WARNING - GENERAL SAFETY ADVICE

Flease read the instructions before use, and retain for future reference.

Ensure the trampoling Safety Net has been assembled correctly, as per the
instructions in the manual

Children MUST NEVER use the trampoline unless supenised by a responsible
adult with knowledge of trampaline use,

Children MUST NEVER be left unattended inside the Safety Net at any time
ALWAYS follow the safety wamings stated with your trampoling instructions in
conjunction with using Safety MNat.

DO NOT climb, swing or intentionally jump onto the paneis or poles of the Safety
PMeat.

If the Safety Met matenal becomes damaged refrain from use.

The Safety Net is ONLY intended to be used to reduce the nsk of injury from
falling off the trampoling

DO NOT let children take items or toys into the Safety Net.

Pleasa read and refer to other wamings and use information in the trampoline
and Safety Net instructions before use.

Please retain this information for future reference.

Care & Use

Asgembly Information - This Safety Met must be assembled by an adult  They
must be assembled exactly in accordance with the assembly instructions.
Enlisting the aid of & helper will make assembly easier This Safety Net
contains small parts and is not suitable for children under 3 years old, Please
take an inventory of all parts before assembly. Should there be any missing parts;
the equipment must not be used until replacement parts have been fitted.

Location = Your trampoline must be placed on a flat and level surface which is
well-hghted. Under no circumstances should it be positionad on a hard surface
such as concrete or asphall, uniess the ground under the trampoline has
free-space of 2 metres surmounding the trampoling and is covered with a safety
surface as well as a 7 metres claarance space in height Examples of suitable
surfaces are grass, sand or a play surface intended for this trampoline. It is
important not to place or store anything under your trampoline. Please also read
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the nstructions accompaniad with your trampoline.

Ea'l'a-l-g.r Information

This Safety Met is designed and made for family domesiic use only by people & years
and older. # is not a rebounding device. It is designed as a Safety Net to control entry
and exit to and from the trampoline and allow jumpers to gain confidence, balance,
coordination and agility without the fear of rebounding off the trampoline, where injury
could occur,

Adult supervision of children — Children should always be supervised whila they are
playving on the trampoline fitted with a Safely Nel and should be instructed not to use
it in an inapprogriate or hazardous manner, In particular be aware of;

The objacts children bring inta the Safety Net
= Children's activities inside the Safety Net

Conditions inside the Safety Met when children are using it

The way children gel into and out of the Safety Net

Children should not wear cycle haimets while playing on the trampoline.

The frame of your trampoline (s made of sieel and it will conduct electricity. Mo
elecirical equipment (lights, heaters, extenston cords, household appliances, etc.)
should be permifted in or on the Safely Met under any circumstances fo avoid the
risk of electrocution.

Mever allow more than ona person 10 use the trampoling at a tima, Multiple users
may collide with each other and this can result in Serous iNjury.

Az your frampoline mat is raised off the grourd, there 5 the risk of a fall when exling
the tramipodine through the door of the Safety Net. Children should be assisted when
entering and exiting the Safely Mel 50 to reduce their risk of falling.

Cnly the door of the trampoline Safety Net should be used 1o enter or ext the Safely
Met.

YWeather conditions = Special care should be taken as weather conditions change. In
particular, surfaces can become slippery in wei weather and tongues and lips can
stick to the metalwork atl subzero temperatures. In warmer and sunnier weather,
parts can become hot, and temperatures should be regularly checked during use.
especially metal paris

Care & Maintenance of Your Trampoline

With all products it is vital that the aquipment is checked regularly and often by an
adult. The complete products should be checked at least once a month, and
particular atiention should be paid to connections and fastenings. If any parts exhibit
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signs of wear and tear, they may need {o be replaced. Faillure to do this may result in
the product malfunctioning and causing injury,

The product must nol be used wuntil properly and fully installed and checked.
Galvanized tubular producis may require occasional maintenance. If surface rust
appears it shoukd be removed with either a wire brush or coarse sandpaper, and the
area ireated with non-toxic paint,

To avold damage to the Safely Nel, do not allow pels or other animals inside. Their
claws and teeth can damage the netting and the trampaline mat.

Make sure that no bonfires are it close enough to threaten your trampaoline and
Safaety Net. In windy conditions, sparks and ambers can travel significant distances

and burn holes in both the Safety Nel nefting and tframpalineg mat.
Any large trampoling, with or withoul an Safety Mel, can be blown around in high

winds and cause injury or damage. We recommend that the Safety Net should be
removed under these conditions and stored in a dry place
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INntertek

Todsl Quesirty Apyuned

C€

NOTE 1: This verification is
part of the full test
report(s) and should be
read in conjunction with
it.

NOTE 2: This verification
supersedes all previous
verifications with the
noted Verification/Report
number(s) dated before
this verification notice.
(Delete it when it is not
applicable)

GFT-OP-11b (11-JUL-2013)

Test Verification of Conformity

This verification of conformity is based on an evaluation of a sample of the following mentioned
product, and technical report and documentation are at the license holder's disposal.

This is to verify that the tested sample is in conformity with all related provisions of harmonized

standard EN71 under Toys Directive 2009/48/EC. It is possible to use LE marking to demonstrate
the compliance with this toys Directive.

Applicant Name &
Address

Item Name

Item No.

Relevant Standard(s)

Verification Number

Report Number(s)
o

MIJUMP SPORTS CO., LTD.
65 WEST HUANCHENG ROAD, JINHU,
JIANGSU, CHINA

Trampoline with outside net
TR-06-P21-A,TR-08-P21-A,TR-10-3-P21-A,TR-10-4-
P21-A,TR-12-P21-A,TR-13-

P21-A,TR-14-P21-A, TR-15-P21-A,TR-16-P21-A ,

EN71-1: 2014+ A1: 2018 for Mechanical And
Physical

EN71-2: 2011+A1: 2014 Flammability Test
EN 71-3:2013+A3:2018 on migration of
certainelements

EN 71-14: 2018- Safety of toys - Part 14:
Trampolines for domestic use
SHAHO01123168 -TVCO1

SHAH01123168, SHAH01047607
%

This Verification is for the exclusive use of Intertek's Client and is provided pursuant to the agreement between
Intertek and its Client. Intertek's responsibility and liability are limited to the terms and conditions of the
agreement. Intertek assumes no liability to any party, other than to the Client in accordance with the agreement,
for any loss, expense or damage occasioned by the use of this Verification. Only the Client is authorized to copy
or distribute this Verification. Any use of the Intertek name or one of its marks for the sale or advertisement of
the tested material, product or service must first be approved in writing by Intertek. The observations and test
results referenced from this Verification are relevant only to the sample tested. This Verification by itself does
not imply that the material, product, or service is or has ever been under an Intertek certification program.

Signature
Name: Young Zhu

Position: Vice President
Date: July 26, 2019

Intertek Testing Services Shanghai
Block B, JinLing Business Square, No. 801, Yi Shan Road, Shanghai, China 200233

Tel: 86 21 61279740

Fax: 86 21 61279740
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